RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan  :SMP Katolik Unggulan Santa Maria

Mata Pelajaran :IPS

Kelas/Semester :VII/Ganjil

Materi Pokok . Interkasi Keruangan Dalam kehidupan Di negara-Negara ASEAN
Submateri : Mengenal Negara-negara ASEAN

Tahun Pelajaran : 2020/2021

Alokasi Waktu :10 JP (5 Pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran

Pertemuan Ke-1

1. Melalui pembelajaran penemuan (Discovery Learning) peserta didik dapat menentukan letak
geografis Asia Tenggara secara tepat;

2. Melalui pembelajaran penemuan (Discovery Learning) peserta didik dapat menentukan letak
atronomis Asia Tenggara secara tepat;

3. Melalui pembelajaran penemuan (Discovery Learning) peserta didik dapat menganalisis iklim
setiap negara anggota ASEAN secara kritis;

4. Melalui pembelajaran penemuan (Discovery Learning) peserta didik dapat menyebutkan
negara-negara yang bergabung dalam ASEAN beserta nama ibu kota dan luas wilayah
masing-masing secara tepat;

5. Melalui presentasi peserta didik terampil mengkomunikasikan laporan kerja kelompoknya
dengan fasih.

Pertemuan Ke-2

6. Melalui tugas kelompok peserta didik terampil menggambar sketsa peta negara anggota
ASEAN dengan baik.

7. Melalui Project Based Learning (PjBL) peserta didik dapat mengidentifikasi keunggulan dan
keterbatasan sumber daya yang dimiliki Indonesia dan negara-negara ASEAN secara cermat;

Pertemuan Ke-3

8. Melalui PBL (Problem Based Learning ) peserta didik dapat menganalisis persamaan dan
perbedaan antar negara anggota ASEAN secara Kritis;

9. Melalui Problem Based Learning (PBL) peserta didik dapat mengidentifikasi peran negara-
negara ASEAN dalam pembangunan ekonomi ASEAN secara cermat;

10. Melalui Problem Based Learning (PBL) peserta didik dapat menjelaskan sumber daya yang
dapat dimanfatkan sebagai modal kerja sama antarnegara-negara ASEAN secara tepat;

Pertemuan Ke-4 & 5

11. Melalui kerja kelompok, peserta didik terampil membuat laporan hasil diskusi dalam bentuk
laporan tertulis;

12. Melalui presentasi, peserta didik terampil mengkomunikasikan laporan kerja kelompok
tentang kondisi alam dan karakteristik negara-negara anggota ASEAN;

Fokus Penguatan Karakter:
Sikap Spritual : Bersyukur.

Sikap Sosial : Jujur, kerjasama, percaya diri, bertanggung jawab
Karakter : Gemar membaca, peduli lingkungan, peduli sosial, dan bertanggung jawab
KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pertemuan Ke-1 ( 2 x 40 menit) Waktu
Kegiatan Pendahuluan 10
» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran

>
>
>

siswa menit

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat
Nasionalisme.

Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 10-20 menit
(literasi)




1. Pertemuan Ke-1 ( 2 x 40 menit)

Waktu

Kegiatan Inti

Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya
Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua

» Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah

bersama orang tua guru memantau pembelajaran melalui Buku Pelajaran

Kegiatan Penutup

» Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini

» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme

» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
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100

menit

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui Timika, 20 Juli 2020
Kepala Sekolah Guru mata pelajaran
Normalina Manurung, S. Pd Frida Tahu, S. Pd, M. Pd
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